

# “世姐”大赛在安徽 好戏连台饱眼福

## 亳州、肥西、池州众佳丽争奇斗艳

日前,由安徽财经网和安徽广播电视台生活广播、《旅游视野》杂志联合主办,金品文化和合肥励志影视文化传媒公司全程运行执行的2016世界旅游文化小姐大赛安徽各分赛区好戏连台。在亳州、肥西、池州分赛区的女神选拔活动中,众佳丽争奇斗艳,经过激烈角逐,各赛区的优秀佳丽们将挺进安徽赛区的决赛。 ■ 记者 吴笑文



### 60余位佳丽药都齐争艳

昨日,2016世界旅游文化小姐亳州海选在欧斯丹时代广场完美收官。亳州赛区海选9月25日正式开始,作为亳州站第一场海选,云集了60余名佳丽参赛。选手们身着华丽礼服,面带自信与魅力,绰约风姿淋漓展现,赢得阵阵掌声。

亳州赛区海选分为自我介绍和才艺表演环节,佳丽们5人一组,按顺序上台自我介绍和才艺展示。有的佳丽甚至准备了中英文双语演讲词,其才智可见一斑。还有几位选手的乐器演奏,娴熟和专业的水平同样赢得评委们的认可。该赛区晋级赛将于9月30日进行。

### 池州赛区天池旁决出冠亚季军

经过两个月精心筹备、海选、初赛、复赛,9月25日,由池州市徽韵文化传媒主办的2016世界旅游文化小姐大赛池州分赛区决赛在池州九华天池风景区举行。16位进阶决赛的佳丽,风姿绰约。

当日上午10点,决赛正式开始,盛大的开幕式后,佳丽们魅力四射的活力表演点燃全场激情。孔雀舞、诗朗诵、歌唱等才艺展示,嗨翻全场。比赛的重头戏是旗袍

秀,16位佳丽身着传统旗袍,端庄大方,尽显佳丽古典美,观众不时报以热烈的掌声。为答谢观众特邀安庆黄梅戏艺术家和《妈妈咪呀》当红女歌手也登台献艺,歌声打动了现场的每一位观众。

最终,大赛选出17号王慧、21号左阳洋、5号余慧妍摘得冠亚季军,另外,五个单项奖,8名美德女神也一并产生。

### 肥西赛区公布初赛入围名单

2016世界旅游文化小姐大赛(肥西)赛区·第一场初赛9月24日下午在肥西举办,46位美女参与比赛。选手们通过各种方式秀才艺。

肥西素有“淮军故里,改革首县,花木之乡,巢湖明珠”之美誉,地跨江淮流域之间,为全国百强县之一,中部十强县,是安徽省经济强县之一。由中共肥西县委宣传部、肥西县旅游局等主办,合肥励志影视文化传媒有限公司、安徽真硕文化传媒有限公司承办的肥西赛区第一次预选赛评选出了冠亚季军各1名,优秀奖13名,最佳人气奖5名。

主办方表示,初赛入围名单将于今日公布,复赛时间则定于9月30日在肥西县山南镇小井庄举行。

### 皖企将享12366升级服务 语音机器人24小时回答你

星报讯(记者 任金如) 无论是地税还是国税问题,无论你问的是哪个市的税务问题,12366纳税服务热线将为你全部解答。这是市场星报、安徽财经网记者昨天从安徽地税12366纳税服务热线升级上线新闻通气会上获得的消息。从即日起,安徽地税12366热线在合肥升级上线,正式跨入全国第一方阵,无论你有什么样的税务问题,只要你拨打12366,智能语音机器人小智将会24小时为你在线解答。

去年11月,安徽省地税局正式启动安徽地税12366热线升级上线工程,着力将12366热线建成集纳税咨询、税法宣传、办税服务、投诉受理、需求管理、纳税人满意度调查六项功能于一体的“能问、能查、能看、能听、能约、能办”的“六能”型综合办税服务平台。

在安徽12366纳税服务热线中心,记者体验了智能语音机器人小智的服务。拨通12366之后,智能语音机器人小智就会出现在另一端为你热情导航。记者特意问了一个二手房交税的政策问题,1秒不到她就给出了正确答案。记者了解到,除了查询税务发票之外,所有的税务问题小智都可以为你解答。除此之外,升级之后的12366还可以实现异地查询。12366省级服务中心将帮你接通地方服务热线,实现三方同时在线接听,省去了纳税人反复拨打电话的麻烦。

多少人爱过你  
欢乐而迷人的青春  
唯你一人爱我  
朝圣者的灵魂



# 致

掌中安徽

## 在追求真相的路上 要怀着朝圣般的心



掌中安徽  
生活服务大管家



扫描二维码  
下载掌中安徽